


INTRODUCTION

Greetings from BalticShop!

The holidays are quickly approaching, and it is time to check off gifts for everyone on your list. Browse
our selection of jewelry, amber, books and knitwear for that special someone. Stock up on Christmas
tree ornaments, souvenirs, chocolates and cookies for unique small gifts. Treat the family or hosts with
authentic rye bread, marmelade sweets or a box of chocolates. It will be a gift from the heart, a special
greeting from Lithuania, Estonia and Latvia!

BALTIC
SHOP

(i
F (i) o
{- £ J'F’?{ff.nﬂn
MEARBERR, A e
LA

BLAETN A

DRAR g1 iE8
LT TR

1/ Lemon Jelly Candy in Chocolate Glaze, 6.1 oz, EST, #31642, $6
2 / Lemon Flavored Biscuit, 5.7 oz, EST, #31717, $3

3/ Lemon Jelly-Candy “Gundega”, 6 oz, LV, #8370, $6

4 / Orange Marmelades in Chocolate Glaze, 6.7 oz, LV, #6934, $8
5 / Latvian Symbol Cookie Cutters, set of 4 (Zalktis, Jumis,

Auseklis, Krustu krusts), stainless steel, LV, #8237, $20

6 / Rata Chocolate with Assorted Fillings (chocolate and rum raisin,
toffee and hazelnut, crushed coffee bean), 2.1 oz, LT, #14814, $12
Handmade chocolates - a lovely quality gift.
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1/ Pine Cone EIf,
felt, wood, larch/pine cone, height 4", choose color, LV, #8245, $6
2/ Amber Stud Earrings, diameter 1/8", LT, #14778, $12
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SILVER JEWELRY

ARTISANS: RAIMONDS NARUNOVSKIS & ANDA OZOLA ( 1-14)

1/ Ligava Ring, Latvian Engagement Ring,
width 1/2", LV, #1875, $89

2/ Charm Bundle Pendant,

length 1", width 5/8", LV, #8163, $65
without leather necklace cord

3/ Silver Earrings with Charmes,
length 1", width 5/8", LV, #1868, $64
4 / Charm Earrings with Latvian Symbols,
length 1", width 1/2", LV, #7255, $64

5 / Charm Bundle Pendant Necklace,
leather cord included, length 1",

width 5/8", LV, #8165, $80
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width of face 3/8", LV, #4619, $76
12 / Zalktis Snake Symbol Ring,
width of face 3/8", LV, #3251, $68
13 / Zalktis Ring of Happiness,
width of face 1/3", LV, #2609, $85
14 / Zalktis Pattern Earrings,
length 7/8", width 1/4", #7256, $72

15 / Namejs Ring, width of braid 3/8", LV, #8675, $60
16 / Namejs Open Hoop Earrings,

diameter 5/8", width of braid 1/8", LV, #8677, $45

17 / Bérzaunes Ring, width of face 1/2", LV, #7549, $37
18 / Namejs Tail Earrings, length 2-3/8", width of braid 1/8", LV, #8678, $55
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11/ Zalktis Ring with Red Zirconia Stones,

6 / Namejs Cross Pendant,

length 1-3/4", width 1", width

of braided portion 1/8"LV, #5382, $90
7 / Piebalga Ring, width of face 3/8",
LV, #7257, $78

NeJ

8 / Namejs Ring, width of face 1/3", LV, #1881, $78

9 / Namejs Open Hoop Earrings, diameter 7/8", LV, #1874, $75
10 / Namejs Loop Pendant, length 1-3/8", width 5/8",

LV, #8453, $70

A favorite ornamental metal, silver
jewelry is signature for the Balts. From
rings and bracelets to earrings and
pendants, these items embody ancient
roots and have a story to tell. Choose a traditional piece or an original interpretation,
but know that either way it carries a rich history, vitality and strength.

19 / Jumis Abundance Wreath Pendant,
length 1-1/8", diameter 3/4", LV, #8674, $34
20 / Jumis Abundance Wreath Earrings,
length 1-1/4", diameter 3/4", LV, #8679, $49
21/ Sun Coil Earrings, length 1-3/8", diameter 7/8", LV, #8671, $49
22 / Narrow Symbol Ring, width of face 1/8", LV, #7548, $38
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23/ Barta Brooch Button Earrings, i : ,-l" ; ;.
diameter 3/8, LV, #8673, $22 W
24 / Silver Ethnic Cut Out Earrings, (,, I 5 ":
length 1-3/8", diameter 7/8", B, el i

LV, #8672, $49 i 27

25 / Silver Ethnic Cut Out Pendant, length 1-3/8", diameter 7/8", LV, #8676, $35
26 / Eternal Swirling Sun Pendant, length 1-3/8", diameter 1", LV, #7931, $35
27 / Eternal Swirling Sun Earrings, length 1-1/2", diameter 1", LV, #7962, $58



SILVER JEWELRY

ARTISANS: JANIS CAKSTINS (1-11)
1/ Amber and Silver Bracelet, .
A LV, #8743, $450
e Size of ornamentation 2" x 2-1/2" j - ;
r

2/ Square Amber Ring,
. width of face 7/8", LV, #8744, $220

g : ) 5 / Piebalga Earrings with
kA e Gold Band, length 7/8", width of braid 1/8", LV, #8736, $290
g _umissymbol on one side, 6 / Namejs Necklace, width of braided portion 3/8", write desired
{:: " Usins symbp\ on other S'de”' necklace circumference in the comment box at the end of checkout,
o width of face 3/4", LV, #8740, $550 )
: LV, #8745, $280 7 / Namejs Bracelet with L_‘ j /
3/ Tree of Dawn Pendant, Gold Bridge, width 1/2, e A

length 1", width 3/4", LV, #8733, $46 LV, #8742, $490
8/ Thunder Symbol Cuff Links,

length 1/2", width 3/8", LV, #8737, $170

10 / Horseshoe Pin

with Horse Heads,

diameter 1-1/4", LV,
,..-F #8748, $160

F—ovan., 11/ Latvian Horseshoe Pin,
- ?ﬁ diameter 1-3/8", LV, #8747, $160

12 / Kurzeme Sun Symbol Bracelet,
width of face 1/2", LV, #8667, $98

13 / Kurzeme Sun Symbol Earrings,
length 2-1/2", width 1/2", LV, #8580, $65
14 / Kurzeme Sun Symbol Pendant,
diameter 1-3/4", LV, #8668, $98
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:a}r_.____._,f' 9 / Rauduvite Water-Bird Necklace,

width of braid 1/8", write desired

necklace circumference in the comment
box at the end of checkout, LV, #8741, $290
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15 / Engagement or Seven Day Ring,
width 3/8", LV, #8552, $80

16 / Namejs Ring,

width of braid 1/8", LV, #8550, $70
17 / Namejs Cuff-links,

length 1", width of braid 1/4", LV, #8665, $128
18 / Namejs Horseshoe Pin,

length 3/4", width 1", LV, #8666, $69
19 / Bracelet with Snake Heads,
width of face 3/8", LV, #8670, $150
20 / Namejs Bracelet,

width of braid 1/4", LV, #8557, $190
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SILVER JEWELRY

ARTISANS: JANIS CAKSTINS ( 1-18; 23, 26 )
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1/ Flower Stud Earrings,

diameter 1/2", LV, #8738, $57
2/ Lily of the Valley Earrings, length 7/8", width 1/4", LV, #8722, $68
3/ Latvia Silhouette Earrings, height 1/4", width 1/2", LV, #8729, $57

s
; 4 / Circle Brooch with Latvian Symbols, r‘{, LN | JJI
nd: [,

e diameter 1-3/8", LV, #8750, $98 {-__/\ g
5 / Circle Pendant with Latvian Symbols, i, -"L =

diameter 1-3/8", LV, #8749, $88

6 / Sun Wheel Stud Earrings,

diameter 3/4", LV, #8730, $78

7 / Sun Wheel Dangle Earrings,

length 1-1/2", diameter 3/4", LV, #8727, $78
8 / Sun Outline Earrings,

length 1", diameter 1/2", LV, #8723, $57

9 / Double Sun Pendant,

length 1-1/8", diameter 7/8", LV, #8732, $74

12 / Gold Button Sun Earrings,
diameter 5/8", LV, #8735, $198
13 / Gold Button Sun Ring,

diameter of face 5/8", LV, #8746, $175

10 / Latvian Folk Pin, diameter 1", LV, #8725, $57

11/ Latvian Pin, diameter 1-3/8", LV, #8724, $68 14 / Pendant with

Square Amber,
diameter 1", length
of tassels 5/8", LV,
#6427, $98

15 / Tassel Earrings, length
1-1/8", width 1/4", LV, #8721, $78
16 / Latvian Pin with Charms,
length 2-3/8", width 1-1/8", LV,
#8734, $110

17 / Long Charm Earrings,
length 1-3/8", width 1/2", LV, #8726, $98
18 / Jumis Charm Earrings,
length 1-5/8"width 7/8", LV, #8728, $98

%
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23/ Shield Earrings,
length 7/8", width

19 / Sundrop Earrings, (ol et

length 1-1/8", diameter -

1/2", LV, #8711, $48 26 / Silver Antler
20 / Cascade Earrings Earrings, length
with Charms, length 2-1/8", 2-1/8", width 5/8",
width 5/8", LV, #6869, $69 r,’ LV, #8739, $198

21/ Saulite Sun Earrings
with Charms, length 1-7/8",
diameter 1/2", LV, #8704, $74
22 / Symbol Charm Dangle
Earrings, length 2-1/4", width
3/4", LV, #3573, $88

25 / Radiant Sun

Pendant, reversible - other

24 / Leather Bracelet with Silver Engraved Ornaments, width 1/2", LV, #8682, $150 side has silver button center, _
Leather, silver, adjustable size (6-1/2", 7-1/2", 8", 9”) diameter 1-3/4", LV, #8137, $165 o

¢
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SILVER JEWELRY

1/ Burning Sun Earrings, length 3", diameter 1-3/8", LV, #8826, $104

2/ Burning Sun Pendant, length 1-3/8", diameter 1", LV, #8694, $58

3 / Weave Ring Pendant, length 1-3/8", diameter 3/4", LV, #8690, $56 *
5

4 / Circle Flower Pendant, length 1-5/8", diameter 1-1/8", LV, #8691, $
5 / Sun Wreath Pendant, length 1-3/8", diameter 7/8", LV, #8692, $6 |
6 / Amber Sun Pendant with Ornament Rays, 1
length 1-3/4", diameter 1-3/8", LV, #8693, $140

10 / Small Open Hoop
Earrings, length 1/2",
width 5/8", LV, #8705, $95

12/ Latvian Symbol Pendant, length 1-5/8",
diameter 1-1/8", LV, #8718, $140

Inscription of prosperity on back:

Dod, Dievin, kalna kapt, ne no kalna lejina!

13 / Pendant with Latvian Verse About Strength,
length 1-3/8", diameter 1", LV, #8689, $98
Inscription on both sides of pendant:

Bur man buri, skauZ man skaugi, nevar mani izpostit
Dievins$ céla dzelZa sétu apkart manu auguminu.

7 / Viking Era Animal Earrings, length 1-7/8", width 5/8", LV, #8700, $68
8/ Dangle Earrings, length 2-3/4", width 3/8", LV, #8703, $98
9 / Spiral Dangle Earrings, length 2", width 5/8", LV, #8699, $88
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11/ Flower Earrings,
length 1-5/8", diameter
7/8', LV, #8706, $125 L8

18 197 Symbol Charm
Earrings, length

1-1/2", width 3/8",

LV, #8697, $75

20 / Traditional Pin

with Charms, length
1-3/4", diameter 1",

LV, #8712, $92

14 / Namejs Morning Star Earrings, length 2", width 1, LV, #8719, $99

15 / Namejs Dangle Earrings, length 2-3/8", width 3/4", LV, #8707, $120

16 / Auseklis Earrings with Tassels, length 1-7/8", width 1/2", LV, #8702, $78

17 / Star Ornament Earrings, length 1-5/8", width 3/8", LV, #8708, $50

18 / Saulite Sun Symbol Outline Pendant, length 1-1/8", diameter 1/2", LV, #3581, $32

22

21/ Shiny Sun Earrings, length 1-1/2", diameter 1-1/8", LV, #8701, $160 22/ Symbol Cylinder Pendant, length 1-7/8", width 3/8", LV, #8713, $98
23/ Sash Pendant, length 1-3/4", width 3/4", LV, #8714, $88

29 / Symbol Grid Ring, 24 / Auseklis Circle Pendant, length 1-1/4", diameter 7/8", LV, #8717, $78
diameter of face 7/8", LV, #8684, $80 25 / Silver Sun Pendant, length 1-3/8", diameter 3/4", LV, #8710, $58

30/ Latvian Symbol Ring - Mara, Jumis, 26 / Martins Symbol Earrings, length 1-1/4”, width 5/8", LV, #8709, $52
Martins, width of face 3/8", LV, #8685, $65 27 / Silver Sun Earrings, length 1-1/2", diameter 1/2", LV, #8696, $65

31/ Thin Namejs Ring, 28 / Austra Tree of Dawn Stud Earrings, height 5/8", width 1/2", LV, #8715, $45

width of braid 3/32", LV, #8686, $50
32/ Pinwheel Ring,

diameter of face 1/2", LV, #8687, $56
33/ Sun Wheel Ring with Latvian
Ornaments, diameter of face 7/8",
LV, #8688, $105

34 / Namejs Ring with Bridge,

width of braid 3/8", LV, #8716, $68

1-800-506-2312 www.balticshop.com



AMBERLAND SOUVENIRS

-

Amber Tree (1-3) :
1/ Large, 135 amber stones, ¢
copper, wood, height 4-3/4", LT, #14680, $20
2 / Medium, 36 amber stones,

copper, wood, height 4", LT, #14803, $18

3/ Small, 45 amber stones,

copper, wood, height 3", LT, #14804, $12

4 / Baltic Amber in a Vial, v
height 2", diameter g e

3/4", LT, #14582, $6 %%ﬁ‘&?

15/ Pillar,

17 / Round,

www.balticshop.com / 1-800-506-2312

Candle with Amber Decoration:
2-1/2" x 2", LT, #14538, $7

16 / Cone-shaped,

4" x 2-1/8", LT, #14539, $7

diameter 2-3/8", LT, #14540, $7 =,

5/ Amber and Leather
Dog Collar, choose length,
width 3/8", LT, #14546, $16
Popular Lithuanian accessory -
amber and leather collar.

6 / Multicolor Amber
Ring, width of face 1/2",
LT, #14601, $16

7 / Amber Stud Earrings,
diameter 1/8", LT, #14778, $12
8 / Amber Wine Bottle Stopper,
diameter of amber piece 1", total
length 4", LT, #14535, $36

The Baltic countries are known for their amber
jewelry. Amber has been appreciated for its color and
naturalbeauty since the Neolithic times and it never
goes out of fashion. Be it multicolored bracelets or
radiant pendants, amber jewelry is sure to bring

on compliments, with healing properties to boost.

Amber Note Holder (9-11) :

9 / Lithuania Vytis,

wood, amber, 3-3/4" x 5-1/2", LT, #14698, $25
10 / Estonia,

wood, amber, 3-1/2" x 4-3/4", LT, #14697, $25
11/ Latvia,

wood, amber, 3-3/8" x 4-3/4", LT, #14696, $25
12 / Angel with Horn Magnet,

wood, amber, 2-1/2" x 2-1/8", LT, #14744, $8
13 / Gediminas Castle Figure,

wood, amber, 4-3/4" x 5-3/4", LT, #14699, $25

14 / Amber Chocolates,

5.8 0z, LT, #14806, $18

Indulge in the different Amber fillings -
“DZiugas” cheese, chocolate cream liqueur
with raisins, eggnog chocolate cream,
almond cream, cognac chocolate cream,
and chocolate hazelnut cream.

Amber Bracelet:

20 / Yellow and Black,

durable rubber, amber portion 3/8" x 1-1/2",
total circumference 7-5/8", LT, #14763, $20
21/ Wide Black,

durable rubber, amber portion 1/2" x 1-1/2",
total circumference 8-1/4", LT, #14762, $20
22/ Red and Black,

durable rubber, amber portion 3/8" x 1-1/2",
total circumference 7-5/8", LT, #14764, $20

7
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18 / Amber Teardrop Pendant,
length 1-3/8", width 5/8", LT, #14503, $32

19 / Amber Drop Earrings with Silver Overlay,
for pierced ears, length 1-3/8", width 3/8", LT, #14543, $30
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AMBERLAND SOUVENIRS

3 / Amber Rabbit or Cat Key Holder,
length 2-3/4", LT, #14776, $10
4 / Amber Key Holder,
length 2-3/4", LT, #14777, $16
_ 5/ Amber Spoons in Swan Holder,

1/ Leather Bracelet with Silver Engraved Ornaments,
width 1/2", LV, #8682, $150
Leather, silver, adjustable size (6-1/2", 7-1/2", 8", 9")

2/ Amber and Velvet Memory Wire Wra G 1
Bracelet, one size fits all, LT, #}I/4769 $12p o metal alloy and amber, length 5% LT,
' Y ' #14716, $50 for set of 6
e
6 / Dessert Spoon with Amber Handle, (35
metal alloy and amber, length 7-7/8", LT, #14774, $25 ST 11

7 / Amber Pen,
metal and amber, length 5-1/2", LT, #14775, $20

VA% 2
7 £
9 / Amber Thimble, \

8 / Amber Flower Pin, metal and amber, height 1-1/8", 13
metal alloy and amber, height 3744 ¥ diameter 3/4", LT, #14771, $17
length 3", LT, #14772, $16 10 / Amber Owl Thimble,

z metal and amber, height 1-1/8",
diameter 3/4", LT, #14770, $17

11/ Amber Key Holder,

length 2-3/4", width 1/2", LT, #14738, $15
12 / Large Amber Key Holder,

length 3-1/2", width 1, LT, #14739, $15
13 / Amber Shield Key Holder,

length 2-3/4", width 1-1/8",

LT, #14737, $15

14 / Amber Drop Earrings, length 1-1/2",
width 1/2", LT, #14541, $26

15 / Cognac Amber Droplet Pendant,
length 1-1/2", width 1/2", LT, #14502, $25
16 / Cut Amber Pendant, length 1-1/2",
width 5/8", LT, #14505, $33

17 / Amber Angel Pendant (choose

light or dark amber), length 1-1/2", r
width 3/4”, LT, #14496, $18
o “ 18/ Amber Inlay Letter Opener,

/»"7_ amber, stainless steel, length 6",
T LT, #14731, $36

22 / Glass Ship with Amber Pieces, height 3-1/2", width 3-1/8", LT, #14715, $15

23 / Amber Sailboat, height 2-3/8", width 1-3/8", LT, #14732, $49

24 / Amber Angel, height 1-1/2", width 1", LT, #14734, $42

25 / Amber Cross, height 1-3/8", width 1-1/8", LT, #14733, $34

26 / Amber Cross Pendant with Leather Cord, amber and sterling silver, pe_nw

length 1-1/8", width 5/8", LT, #14822, $16

19 / Amber Pill Box,
2 compartments, metal and amber,

1-1/2" x 2-1/8", depth 3/8", LT, #14767, $25
20 / Round Amber Pill Box,

3 compartments, metal and amber,
diameter 1-3/4", depth 3/8", LT, #14766, $25
21/ Amber Mirror,

metal and amber, diameter 2-3/4", LT,
#14768, $43

1-800-506-2312 www.balticshop.com



GIFTS & GOODIES

Some people just can't imagine a holiday without bacon rolls. They relish the savory ham filling baked in a dough bun.
\ We ship them frozen, and they retain refrigeration to your doorstep. Warm them up in the microwave or oven for the
perfect appetizer or midday snack.

Bacon Rolls:

w

1/ 1 dozen, US, #8258, $33.90 (includes shipping)
2/ 2 dozen, US, #8259, $58.90 (includes shipping)
Shipped frozen, packaged to retain refrigeration.

Shipped by USPS Priority Mail, in transit at most 3 days .

3/ Small Clay Pot with Lid,
height 3", diameter 3-1/2", LV, #8890, $20

Natural unglazed exterior, glazed interior
4 / Latgale Collection Ceramic Dish with Lid,

height 4-3/8", diameter 6", LV, #8390, $70
7 / Whole Grain Cookies with Seeds 5 / Fruitwood Spoon, leng
and Nuts, 5.1 oz, LV, #8855, $9 9-1/2", LV, #8387, $9 i
8 / Whole Grain Cookies 6 / Grey Peas
with Seeds and Cheese, ,Ekstra”, 28.2 oz,
5.1 0z, LV, #8854, $9 LV, #7723, $11
9 / Whole Grain Cookies with Seeds
and Cranberries, 5.1 oz, LV, #8853, $9

12 / Wide Juniper Fork, length
172", width 1-3/4", LT, #14805, $16
13 / Juniper Knife, length 6-1/2",
width 1-1/8", LT, #14755, $15

14 / Juniper Spatula, length 10",
width 1-3/4", LT, #14756, $16

15 / Wide Juniper Spatula, length
11", width 2-3/8", LT, #14757, $16
16 / Juniper Olive Fork, length
6-1/2", width 1", LT, #14754, $15
17 / Dessert Spoon with Amber
Handle, metal alloy and amber,
length 7-7/8", LT, #14774, $25

10 / Gingerbread Cookies
with Honey and Marzipan,
6.7 0z, LV, #8502, $9
Traditional Christmas Treat!
11/ 3D Snowflake, 2-piece
assembly required, natural
wood, diameter 3-3/4",

LV, #8913, $6

E

{
j

19 / Chocolates with
Assorted Fillings
(hazelnut, almond,
rum), 24.6 oz, LT,
#14820, $38

y

Ly
18 / Candle with Latvian Symbol,
choose from Jumis (Abundance), Austras koks (Tree of dawn),
Saules zZime (Sun), Laimas zime (Destiny), Zalktis (Snake),
23-hour burn time, height 3-1/2", diameter 2", LV, #8250, $6

10
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WOOD/WEAVE GIFTS
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1/ Zalktis Beaded Bracelet,
width 1/2", length 9"-10-1/2", LV, #8796, $35
— 2/ Belt Design Beaded Bracelet,
width 1/2", length 6-1/2"-8-1/2", LV, #8797, $35

3/ Latvian Domino, o %= =
28 tiles with Latvian

symbols, wood, 1-1/8" x 2-3/8",
LV, #8914, $40

7 / Beeswax Candles,
set of 10, height 4-3/8",
. diameter 3/8", LV, #8892, $16

4 / Woven Bracelet with Tie, wool and
linen, tie to correct size, width 3/4", length
of woven part 6-1/2", LV, #8911, $22 3
5 / Woven Bracelet, wool and linen,
with metal clasp, adjustable size, width
1" length 7" - 8-1/2", LV, #8910, $22

6 / Woven Bookmark, wool and
linen, width 2-3/8", length 11-3/4",
LV, #8908, $22

8/ Tea Light Candle Holder
with Latvian Designs,
wood, 2" x 2" x 1-1/2", LV,
#8884, $15

9 / Latvian Pattern Infinity Scarf,
part wool, double-knit, width 7-1/2",
circumference/length 5', LV,
#8863, $60

10 / Infinity Scarf, faux cashmere,

11/ Latvian Belt Motif
Headband, textile, plastic,

width 172", LV, #8791, $6
12 / Head Band with Bow,
textile, plastic, width 3/8", LV, #8792, $6

15 / Lietuva Notebook with Wooden Cover,
pages with lines, 5-3/4" x 3-3/4", LT, #14712, $19
16 / Vilnius Notebook with Wooden Cover,

width 8-1/2", length 4 4", LV,
#8888, $32

Subtly show off your Latvian spirit
with this popular infinity scarf.

pages with lines, 5-3/4" x 3-3/4", LT, #14713, $19
17 / Lietuva Vytis Notebook with Wooden Cover,
pages with lines, 5-3/4" x 3-3/4", LT, #14714, $19

13 / Kitchen Towel with Latvian Symbols,
55% linen, 45% cotton, 18" x 27", LV,

) #8962, $10

g~ 14 / Oven Mitt with Latvian Symbols, 55% linen, 45%
cotton, height 10, LV, #8963, $12

18 / Estonian Style Wooden Box, unassembled, natural
wood, width 6", length 8", depth 5-12", EST, #31700, $46

THE
LIELVARDYE
BELT
19 / The Lielvarde Belt. From ancient to modern times,

in English, paperback, 112 p., 8" x 6", LV, #8781, $30

The Lielvarde belt has become a contemporary myth, and encourages

us to research its history and wearing traditions as well as

to search for the meaning of the semantic information in its design.

This book is a beautiful dedication to Latvia’s centennial.

20 / Woven Belt “Prievite”, wool and linen,
www.balticshop.com
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vidth 3/8", length 3' 8", LV, #8909, $20
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FOLKY GIFTS

" 5/ Lighuanian Castle
Mug, 'porcelain, height
3-3/4", diameter 3-1/8",
LT, #14703, $16

1/ Lithuania Polyglot Mug, “Lithuania” in various languages,
porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14702, $16

’».
% i ﬁ - 2/ Lithuanian Town Mug, porcelain,
|| f

"-Irz height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14700, $16

Bycartrd e . R

H ﬂ;ﬂj’_ﬂ- 3/ ynnlus Monument Mug, printed inside also,

L e porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14701, $16
Y i

,_:, ju:ﬁh' sl 4/ Lithuanian Collage Mug, porcelain,
height8-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14704, $16
‘Emﬂ’ TDWBH ;’ ! s
i o - 1

/" 6 / Lithuanian Knight Key
. Ring, metal, length 3-3/4",
width 1-1/8", LT, #14740, $8

7 / Woven Band Coaster, cork with waterproof
coating, 3-1/2" x 3-1/2", LV, #8850, $6

8 / Zemgale Pattern Coaster, cork with
waterproof coating, 3-1/2" x 3-1/2", LV, #8807, $6
9 / Maroon and White Weave Pattern Coaster,
cork with waterproof coating, 3-1/2" x 3-1/2",

LV, #8848, $6

10 / Red and White Weave Pattern Coaster,
cork with waterproof coating, 3-1/2" x 3-1/2",

LV, #8803, $6

11/ Blue and White Weave Pattern Coaster,
cork with waterproof coating, 3-1/2" X 3-1/2",

LV, #8852, $6

14 / Zemgale Pattern Mug, orange interior, porcelain,
height 3-3/4", diameter 3-1/8", LV, #8806, $16

15 / Blue and White Weave Pattern Mug, white interior,
porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LV, #8851, $16
16 / Red and White Weave Pattern Mug, white interior,
porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LV, #8802, $16
17 / Maroon and White Weave Pattern Mug,

maroon interior, porcelain,

height 3-3/4", diameter 3-1/8", LV, #8808, $16

12 / Blue Estonian Fabric Mug, porcelain,

/’ height 3-3/4", diameter 3-1/8", EST, #31715, $18
% 13 / Woven Band Mug, white interior, porcelain,

height 3-3/4", diameter 3-1/8", LV, #8849, $16

21/ Lithuanian Folk Costume Mug, porcelain, 18 / Barta Folk Girl Hanging
height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14706, $16 Ornament, felt, wood, height 7",
This mug portrays folk costumes LV, #8794, $8 i

from 5 Lithuanian regions -
Aukstaitija, Dzakija, MaZoji
Lietuva, Suvalkija, Zemaitija.
22/ Lithuanian Map Mug,
porcelain, height 3-3/4",
diameter 3-1/8", LT,
#14705, $16

23 / Kitchen Towel with
Latvian Symbols,

55% linen, 45% cotton,
18" x 27", LV, #8962, $10

19 / Folk Couple, freestanding, felt,
wood, height 4-3/8", LV, #8793, $8

20 / Snow Globe Couple from Kurzeme,
height 3-1/2", width 2-3/8", LV, #6951, $8

12
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GIFTS AND TREATS

y 2 5 / Starwberries and

Cream Assortment, P‘E RGA]_E =

1/ Latvian Symbol ey
Gingerbread Cookies, ks
10.5 0z, LV, #8406, $14

4.2 0z, LT, #14786, $8
Delicious milk chocolates TR
with smooth strawberry &
cream fillings.

IWBER =

6 / Marzipan in
Dark Chocolate,
4.2 0z, LV, #8861, $8

Teddy Bear (2-4) :

2/ Large “Latvija”, textile, height 9", #8066, $18

3 /"l Love Riga”, textile, height 6", #6949, $8

4/ “Latvija", textile, height 6", #6950, $8

7 / Sugar-coated Cranberries, 5.3 oz, LV, #8198, $8
Cranberries in powdered sugar are a vitamin-packed snack that is
finger-licking delicious. A refreshing treat for yourself or a hostess
gift. Hailed as nature's candy, berries - in this case, juicy, tart
cranberries - are made even more special with a coat of powdered
sugar. These treats provide a generous dose of vitamins all winter
long. Keep the bowls stocked!

10 / Dark Chocolate Covered Quince (cidonijas), 5 oz, LV, #8893, $6
11 / Dark Chocolate Covered Cranberries, 3.5 0z, LV, #7629, $6

- 8 / EIf with Lantern, 9/ Cranberry Zephyr,
wool, textile, height 4", 7.05 oz, LV, #8895, $6
diameter 1-1/8", EST, This marshmallow- like dessert is as light and
B 1 #3171 6, $7 airy as a summer morning and as crisp-tasting

as a handful of freshly picked cranberries.

12 / Candied Cranberries and

Quince (cidonijas), 5.2. oz, LV, #8958, $8
Candied cranberries and quince are

a healthy snack - 100% natural fruit, locally
grown in Latvia, packed with vitamin C.

MM"I’-&

&
Ts,,l Wiy

ES ZINU

13 / Coffee Cup Set “l Love You / | Know”,

choose language, porcelain, 8.4 fl oz each, LV, #8498, $32 /
Morning coffee or afternoon tea - everything from Sweercupv
tastes great if enjoyed with someone special. Cup inscriptions
¥ are made from heavy duty adhesive. LT: AS tave myliu / AS Zinau

= Do not wash in the dishwasher. EST: Ma armastan sind / Ma tean
LV: Es tevi milu / Es zinu

18 / Latviesa cimdi, M.Grasmane,
in Latvian, hardcover, 456 p.,
11" x 6", LV, #7105, $79

..: | ,. .. .
\ ir*--‘\ i

14 / Table Lamp, choose Auseklis or Jumis
design and light or dark textile, oak, height 10",
LV, #8883, $90

15 / Rabbit, textile, height 11", LV, #8894, $36
16 / "leva” Magazine, 1 year subscription

(52 weekly issues), LV, #6578, $199

Two issues sent every 2 weeks.

17 / Amber Dice, height 3/4", length 3/4",
width 3/4", LT, #13883, $19

1-800-506-2312 www.balticshop.com



SOUVENIRS

1/ Lietuva Girl Keychain,

metal, length 4", width 1-3/8", LT, #14742, $8

2/ Lithuanian Shield Keychain, metal,
length 3-3/4", width 1-1/8", LT, #14741, $8
3 / LITHUANIA Keychain, metal,

length 3-3/4", width 1-1/2", LT, #14743, $8

10 / Souvenir Shoe Figures,
natural wood carvings, choose
style, 3" x 1-1/8", LT, #14758, $20

www.balticshop.com / 1-800-506-2312

LT, #14824, $8

LT, #14823, $8

11/ Lithuanian Map Magnet,

metal, 2" x 2-1/2", LT, #14752, $8
12/ Lithuania Vytis Magnet,

plastic, 2" x 1-3/8", LT, #14747, $7

13 / LITHUANIA Magnet,

metal, 2" x 2", LT, #14751, $8

14 / Lithuania LT Magnet,

plastic, 1-1/8" x 3-3/8", LT, #14746, $7

17 / Lithuanian Knight on a Horse Magnet,
plastic, 1-1/8" x 2-3/4", LT, #14750, $7
18 / Lituanica Magnet, plastic, 1-1/8" x 2-3/4", LT, #147

22 / Estonian Wind Mill and Song Festival Stage Snow Globe, height 2-3/4", width 2-1/8", EST, #31710, $12
23 / Town Hall Figure, ceramic, height 2", width 1", EST, #31712, $7
Originally built in the 13th century (in its present form completed 600 years ago), this is the only preserved Gothic-style town hall in Northern Europe.
24/ Viru Gate Figure, ceramic, height 2", width 2", EST, #31711, $7
25 / Fat Margaret Tower Figure, ceramic, height 1-1/8", width 2", EST, #31713, $7

This defensive gate tower, facing the sea and harbor, was originally built in the 14th century. It served as a coastal fortress and a prison,
but now houses the Estonian Maritime Museum.

4 / Lithuanian Knight
Keychain, metal, length 3-3/4",
width 1-1/8", LT, #14740, $8
5 / The Key to Estonia Keychain,
length 4-3/8", width 1-3/8",

6 / The Key to Latvia Keychain,
length 4-3/8", width 1-3/8",

4-_'.’7,5.7 ®

7 / Estonian City
Coat-of-Arms Plate,

clay, diameter 7-1/2", EST,
#31443, $14

8/ Old Riga Souvenir

Plate with Stand,

porcelain, diameter 7-1/2", LV,
#8891, $16

9 / Latvian Folk
Couple Magnet,
ceramic,

2-3/4" x 2-3/8", LV,
#8790, $5

15 / Tallinn Air,

100% pure,

neto weight 0.0 oz, EST,
#31727, $5

Fun souvenir from Tallinn! %
16 / Riga Air, -
metal can, height 3-1/8", '
diameter 2-3/4", LV,
#8795, 85

Fun souvenir

from Riga! =

27 AT IYRNIENT L2 TR IR

19 / Lietuva Coat of Arms Magnet, plastic, 2" x3%1/8", LT, #14749, $7 21/ Sada Pénevat Lugu Tallinnast,

20 / Lietuva Folk Girl Magnet, plastic, 1-1/8%% 2-3/47, LT, #14748, $7 JJuske, in Estonian, hardcover,

207 p., 8-1/2"x 6", #31678, $39

One hundred interesting stories about 2
Tallin - mostly historical, but also with

a hint of legend.




FOR KIDS

1/ Ar pazjstat Skeltaltpj? Kviecia jis j Sauny dkj!, in

Lithuanian, cardboard book, 18 p., 3-3/8" x 3-3/8", LT, #14657, $7
2/ DZiunglése gali paklysti - ¢ia gyvany karalysté, in

Lithuanian, cardboard book, 18 p., 3-3/8" x 3-3/8", LT, #14658, $7
3/ Miestas 0zia, skamba, gaudzia, nei jis miega,

nei jis snaudzia..., in Lithuanian, cardboard book, 18 p.,

3-3/8"x 3-3/8", LT, #14656, $7

4 / Kas keliauti mégsta, Zino - baty riesta be masiny, in
Lithuanian, cardboard book, 18 p., 3-3/8" x 3-3/8", LT, #14655, $7

5 / Pasaku kalendars
2018, in Latvian, name
days included, 11-1/2"

x 9-1/2", LV, #8786, $12
Latvian fairy tale calendar - read
a different story every month.

6 / Kas tie tadi? Nau, nau!, in Latvian,
cardboard book, 14 p., 5-1/2" x 5", LV, #8788, $7
7 / Kas tie tadi? Vau, vau!, in Latvian,
cardboard book, 14 p., 5-1/2" x 5", LV, #8789, $7

12/ Ri¢u Racu, 2-4 palyers,
age 5+, LV, #20069, $14

A classic board game of
Aggravation for the whole family.

11 / Monopolis, in Lithuanian,
LT, #11830, $30

This is the Lithuanian version of the

popular Monopoly board game. &

Board games always make for an
enjoyable family activity. Gather
around and play some of your
traditional favorites in Lithuanian,

9 i —_ 10
8/ Scrabble, in Latvian, ages 10 and up; 2-4 players, LV, #8648, $59 2-5 players, LV, #3721, $14
Play Scrabble in Latvian. Improve your vocabulary, grammar forms and strategic thinking ) ) ) 14 / Cirkas, in Lithuanian, ages 4 and up;
9 / Baby Rattle, cotton, height 5", diameter 2-3/4", LV, #8882, $20 Estonian or Latvian. Itis a perfect ¢ players, LT, #14788, $14
10 / Letter Blocks, includes all letters of the Estonian alphabet, way to refresh your language skills 4 7 Tsirkus, in Estonian, ages 4 and up;
1-3/4" x 1-3/4" x 1-3/4", EST, #31728, $35 in a fun and relaxed setting. 2-5 players, LT, #31701, $14

Build and learn with 12 birch wood letter blocks. How to play the Circus game: throw the dice and
Easy and safe for small hands to handle. try to be the first to make it to the finish.

13 / Cirks, in Latvian, ages 4 and up;

16 / Kirjuta ja kustuta. Esimesed
sdnad, in Estonian, cardboard book,
12 p., 8"x 8" #31661, $14

My First Words -

Learn to write, with erasable marker.

“J‘utu,lu kutpmn

e 17 / Nalg napistab, kdht on tdhil, in Estonian,

4 il cardboard book, 12 p., 5" x 5, #31664, $12

18 / Mangime kassi ja hiirt!, in Estonian,

cardboard book, 12 p., 5" x 5", #31665, $12

Help the cat find the mouse, with interchangable cards.
19 / Uneaeg on kies! Uks mang veel..., in Estonian,
cardboard book, 10 p., 8" x 8", #31662, $19

20 / Lahme tuttu! Aga enne seda..., in Estonian,
cardboard book, 10 p., 8" x 8", #31663, $19 19

15
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GIFTS AND TREATS

5 / Kalev Liqueur Filled Chocolates,
12.3 oz, EST, #31720, $12

Enjoy a bitter dark chocolate filled with

the renowned Estonian Viru Vaige vodka

or Vana Tallinn rum liqueur.

6 / Prozit Liqueur Filled
Chocolates - assortment of coffee,
balsam, whiskey, cognac, cherry,
brandy, tequila, rum and banana
fillings, 6.4 0z, LV, #1665, $14

‘:_';.:z‘-j"'"l' ’__-I'J:’-ﬁ?N

L

1/ Pergalé Cognac Chocolate Truffles, 7 oz, LT, #14787, $8 y ”’
2/ Cherry and Liqueur Chocolates, 7.9 oz, LT, #14784, $8 F
Dark chocolate exterior with a whole cherry and liqueur filling.

3/ Riga Black Currant Balsam Chocolates, 4.7 oz, LV, #6586, $12
4/ Vana Tallinn Liqueur Filled Chocolates, 5.6 oz, EST, #31253, $24

7 / Lietuva Bottle Opener Magnet,
metal, 1-1/4" x 3-3/8", LT, #14458, $6
8/ Lietuva City Bottle Opener

Magnet, metal, 1-1/4" x 3-3/8", LT, #14459, $6

. . ‘___"_—-—H' 12/ Belt Design Beaded
A= §o
R Ah

rl

: ‘ : 16 / Lavender Flower Coaster, painted ceramic
‘i : ceramic, height 2-3/4', diameter 1-1/2",tjje and cork, 3-1/2"x 3-1/2", LV, #8355, $10

= W [ % : ! ' Bracelet, width 1/2", length
& 4 & g o . 671/2°8:1/2', LV, #8797, $35
. et W2 ~ RN |
9 / Glass Beer Stein with A g 1 ’ . p
Latvian Coat of Arms, g - o
16.9 fl oz, LV, #8900, $16 10 / Estonian Symbol Shot Glasses, 13 / Lavender Shower Gel, 6.7 fl oz, LV, #8396, $8
opaque glass, height 4", diameter 1-3/8", Soothing body wash for bath or shower.
EST, #31707, $9 for set of 2 14 / Lavender Liquid Soap, 6.7 fl oz, LV, #8881, $7
11 / Estonian Symbol Salt and Pepper 15 / Lavender Esstential Oil, 0.33 fl oz, LV, #8880, $8
Shakers, porcelain, height 3", diameter Lavender oil is soothing and relaxing for the skin and soul.
= . 1-1/2", EST, #31708, $11 per set Add a few drops to your ghampoo or bath,‘or rub it on your
3 hands or feet, and enjoy its fresh and calming aroma. It also
N has natural bug deterrent properties. A SAUNA must-have!
J 18 / Estonia Salt and Pepper Shakers,
% ot |
“ux_-‘:ﬂ, ' i ' EST, #31799- $12 per set 17 / Lavender Body Butter, 4.4 oz,
o Ly 19 / Estonia Mug, LV, #8879, $10
wid L D r f f "o "
| * EESTT ceramic, height 3", diameter 3-1/8", A frangrant, soothing and nourishing skin

/I 6 ) O EST, #31714, $15 cream enriched with avocado oil and aloe vera.
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CHRISTMAS TREATS

3/ Fruit Flavored Hard
. Candy Assortment, 8.8 oz,
W LV, #8094, $7

L]
1/ Celojums gadalaikos,
K.ApSukrama, in Latvian,
hardcover, 82 p., 6" x 7", #8605, $15
Poetry.

5 / Candied Cranberries and

Quince (cidonijas), 5.2. oz, LV, #8958, $8
Candied cranberries and quince are

§ a healthy snack - 100% natural fruit,

2/ "Sunny Morning"” locally grown in Latvia, packed with vitamin C.
Herbal Tea with Sea-buckthorn,

20 tea bags, 1.4 oz, LT, #14782, $6
4 / Arbatyrinkinys Tea Assortment,
60 tea bags, 3.8 oz, LT, #14785, $18
Raspberry, apple and cinnamon,

herbal fruit teas “Wings” and “Embrace”.

6 / Bee decoration from natural materials,
height 1-1/2", length 3", LT, #14563, $7
Straw, linen, wood. i

P "_{, A=
e .__-wé(.u e
. e b, Lnibimivei il

7 / "Sokoladiné pica", 17.6 oz, LT, #14821, $38
The Chocolate Pizza collection features white chocolate

with lemon and green tea, white chocolate with

strawberries and blueberries, chocolate with bell-pepper,
olives, and spinach, chocolate with strawberries and

spinach, and milk chocolate with rice crisps and rolled wheat.

11/ Linden Blossom Tea,
0.7 oz, LV, #8613, $8

Pk 12 / Peppermint Tea,
8 / Honey with Herbal Extracts (thyme, 9 / Summer Blossom Mug, g 1.0507 LV, #8381' $6
peppermint, ginger), 4.7 oz, LT, #14815, $11 yellow interior, porcelain, height 3-3/4”, . 13/ Chamomile Tea,

1.05 0z, LV, #6942, $6
14 / Honey from Meadow

diameter 3-1/8", LV, #8804, $16
10 / Summer Blossom Coaster,

| Pk cork with waterproof coating, Flowers, 11.6 0z,
S 3-1/2"x3-1/2", LV, #8805, $6 CERIL
| T

0 i L 201

16 / Honey from

"_ﬁ.- pr ST Forest Flowers,
"4 e 11.6 0z, LV,

i - #31050, $12
.WMW,, ;i

15 / Mina Jaan. XIl Noorte Laulu - Ja Tantsupidu.
The 12th Youth Song and Dance Celebration “Here .
|1l Stay”, DVD PAL Format, in Estonian, #31681, $28 T
This summer’s Song and Dance Celebration was filled with
youthful energy as 14 young conductors made their debut

on stage with 40,000 singers. Live music accompanied dancers

at the Kalev Central Stadium for a dance concert inspired by _— " s
the folktale Dawn and Dusk. Includes the beloved songs “Ta 17 7 Giant “Gotina” Milk Toffee, assorted flavors -

lendab mesipuu poole” and “Mu isamaa on minu arm” as well plain, hazelnut, hemp seed, 20-piece box 42.3 oz
as brand new music pieces by Kadri Voorand, Eeva Talsi, Mari (2.1 oz each), LV, #8959, $15
Jirjens and Rasmus Puur. 18 / Fruit Tea, 20 tea bags, 1.4 oz, LV, #8899, $7

1-800-506-2312 www.balticshop.com



CHRISTMAS
TREATS

1/ Genuine Latvian 100% Sourdough Rye Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2052, $24
2/ Genuine Latvian 100% Rye Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2054, $24

3/ Also available (not pictured) Traditional Size Loaf, Net Weight approx. 17.5 Ibs, LV, #2053, $85
4/ Carrot Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2507, $24

5 / Juniper Knife, length 6-1/2", with 1-1/8", LT, #14755, $15
6 / Wild Bilberry Jam, 10.9 oz, #8904, $10

7 / Combination Jam, 10.9 oz, #8905, $11

This jam fabulously pairs with cheese!
8 / Dessert Spoon with Amber
Handle, metal alloy and amber,
length 7-7/8", LT, #14774, $25

9 / “Piknika grauzdini”
Toast Bites, 5.2 oz, LV, #8638, $5
Select.from four varieties: sour cream

and.onion,-garlic; tomato, sharp cheese

10 / Fine Rye (Sourdough) Bread,
Bread is a symbol of plenty, of everything 1.1 Ibs, sliced, LV, #6191, $6.50

that is good and wholesome. Rye bread 11/ Classic Rye with Carrots,

is a staple in the Baltic cultures, a must- 1.1 Ibs, sliced, LV, #6190, $6.50

have with soup and other meals. Try the 12 / Classic Rye Bread,

more popular sourdough rye and dark 1.7 Ibs, sliced, LV, #6189, $6.50

rye, or fancier varieties with carrots or 13 / Fine Rye With Fruit & Nuts,
fruit and nuts.  0.55 Ibs, sliced, LV, #6192, $5.50

14 / Rye Crackers with Fruit, 4.9 oz, LV, #8190, $6

15 / Rye Crackers with Cranberries, 4.6 oz, LV, #8072, $6

Rye crackers are a delicious snack for those who have grown to love

“Laci” bread. Made from their quality rye bread, these thin and crunchy

crackers are healthy and filling.

16 / Rye Crackers with Walnuts, 4.9 oz, LV, #8191, $6

17 / Rye Crackers with Carrots and Seeds, 4.2 oz,

LV, #8857, $6 ,-’f e

18 / Gingerbread Heart, natural ( .:43{%

frosting with berry juice coloring, %
2.50z LV, #8968, $6

www.balticshop.com / 1-800-506-2312



CHRISTMAS TREATS

3/ 3D Snowflake, 2-piece assembly required,
natural wood, diameter 3-3/4", LV, #8913, $6
4/ Fruit Tea, 20 tea bags, 1.4 oz, LV, #8899, $7
5 / Rye Wafers, 11.1 oz, LV, #8898, $7

These rye crackers

are the perfect base )

for a healthy snack. .
Top with your
favorite cheese,
vegetable

and seasoning.

6 / Lay's Creamy Forest
Mushroom Potato Chips,
530z LT, #8204, $4

8/ Lemon Flavored
Biscuit, 5.7 oz, EST,
#31717, $3

1/ Gingerbread Cookie Triangles with
Lingonberry Jam and Nuts, 7.7 oz, LV, #8508, $10 = _# 7/ Long Amber Dessert
2/ Gingerbread Cookie Assortment, w Spoons, set of 6, metal alloy, amber,
11.8 07, LV, #8505, $14 S’ length 6", LT, #14735, $66

Five hand-crafted gingerbread cookie flavors: §
rye, honey marzipan, chocolate, thin, meringue.

9 / Planas un kraukskigas piparkukas,
6.7 0z, LV, #8504, $9

Especially thin gingerbread cookies with real butter
and true Christmas spices.

10 / Rye Gingerbread Cookies, 6.7 oz, LV,
#8897, $10

Aromatic and crispy gingerbread made with whole
rye flour, for a healthier Christmas treat.

11/ Raspberry Jam, 10.9 oz,

#8903, $10

Natural, no preservatives.

12 / Combination Jam, 10.9 oz,

#8905, $11

Plums, apples, rowans (piladzi),

“ ] gooseberries (érkskogas), white pepper,
carraway seeds.

This jam fabulously pairs with cheese!

13 / Wild Bilberry Jam (sawvalas

mellenu), 10.9 oz, #8904, $10

Natural, no preservatives.

17 / Glass Bead Necklace, R
hand made, sterling silver, = _~-
leather cord, EST, #8964, $95

14 / Assortment of Chocolates with Rye Breadcrumbs,
11.2 oz, LV, #8901, $22

Have a taste of each of the three Laci favorites - black balsam,
cranberry and plum/marzipan flavors.

15 / Selga Biscuits, 6.3 0z, LV, #6196, $3
A classic!

16 / Selga Biscuits with Sweetened
Condensed Milk Flavor, 6.3 oz, LV, #8011, $3

18 / Almond Triangle Cookies with Natural Honey,

8.4 0z, LV, #5756, $10

19 / Chocolate Triangle Cookies with Sweetened Condensed Milk,
Apple and Peanuts, 8.4 oz, LV, #8856, $10

20 / Triangle Cookies with Rowans (p1ladzi), 8.4 oz, LV, #8374, $10

¥/ $0HOLADE
JIEZINATA PIEN.

Geigariri G 8

f MEDUS
HSHE}!,

Frijae i Fepet

19

1-800-506-2312 www.balticshop.com



NATURAL BEAUTY
PRODUCTS

1/ Kadaka Mindi. Natural Lip Balm, 0.35 oz, EST, #31730, $8 6 / Juniper Soap with Juniper
2/ Hilumaa Kadaka jalavannisool, 8.8 oz, EST, #31725, $15 Berries, 3.3 oz, EST, #31542, $10
Foot bath salt. Ideal for warming your feet on a cold winter evening. 7 / Liivaseep. Sand soap, 3.3 0z,
3 / Hiiu lhuhooldus Kadaka ihuhddruja. EST, #31724, $10

Body Scrub with Seasalt, 5.3 oz, EST, #31726, $15 8 / Hiiumaa dlleseep. Beer

The perfect home spa treatment. Soap, 3.3 oz, EST, #31723, $10

4 / Round Juniper Trivet, diameter 5-1/2", EST, #31570, $18

5 / Round Juniper Old Toomas Trivet,

diameter 4", EST, # 31144, $16 12 / Colour & Shine Shampoo, 6.7 fl 0oz, LV, #90326, $23
Enriching northern linseed, horse chestnut and plantain deeply

nourish and protect color treated hair.

13 / Regenerating Night Cream, 1.7 fl oz, LV, #90303, $59
14 / Infusion Vert Moisturizer Soap,

14 10.1 fl oz, LV, #8591, $16

9 / Cloudberry & Oat 10 / Peléka akmens stasti,
Hydrating Lotion, 3.4 oz, E.Birznieks-Upitis, in Latvian,
LV, #90404, $19 hardcover, 48 p., 8" x 6",

. Natural, moisturizing 16 / Total Renewal Night
NATURAL and ORG_A/\//C/ ThIS #8763, $22 liquid body and hand Cream, 1.69 fl oz, LV,

§Oft and geﬂl’/§ lotion pr QV/O'ES Originally written in 1892-1907 wash with horsetail, F 5 #8640, $65

intense ijdf ation. for delicate  gs a series for periodicals, this is thyme and lemon balm .~ This birch water anti-aging
baby‘sk/n, Oat milk deepy one of the most emotionally essence. ’ "7 cream repairs skin cells to
e e el cleionaorsors (R . TR e
cloudberries help to repair the  E. Birznieks-Upitis. Stories about | il eI EISeER) 2 r S

LV, #8590, $11 and wrinkles. Dermatologically

A new approach to & tested, natural and organic.

S mmsct 17 / Soothing Organic
Facial Qil, 1.01 fl oz, LV,
#8887, $70

m A hydrating and soothing elixir

of 8 unique dry oils instantly

osts skin's hydration and
asticity.
# 18 / Hemp Lip Balm,

é}- 22" 0.5fl oz, LV, #90333, $18

il

skin. Great for grown-ups, too!  hjs birthplace Dzirciems.

organic facial skin care.
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19 / Plum Lip Balm,

0.5 fl oz, LV, #90334, $18
11/ Liela Ziemassvétku izlase Nr.5, 20 / Linen Towel with

Christmas Mix, pop, various artists, 21 songs, . = T < Lace, 100% linén,
#8466, $16 187X 27“+\.-#8896, $14
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GIFTS AND
TREATS
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s Ill
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E.. 1/ Wooden Snowflake Ornaments,

birch, diameter 3", LV, #8885, $45

Charming ornaments for your Christmas tree. Box includes 27 snowflakes.

"‘-,-J_._

2 / Candle with Latvian Symbol
Saules zime (Sun), 23-hour burn time,
height 3-1/2", diameter 2", LV, #8250, $6
3 / Spanxti, Dievo Zirgai, Laimes ratai,
folk, 9 songs, #13741, $25

i 4/ Laulupidu Milk 5 / Circle Brooch with

Chocolate Candies, Latvian Symbols, silver, .
" 8.1 0z, EST, #31721, $12 diameter 1-3/8", LV,
; #8750, $98

6 / Kannel Chocolate Candies,

10.5 oz, EST, #31719, $25

These legendary chocolate candies from Kalev are named
for the ancient Estonian national instrument “kannel”.
Manufactured since 1974, these delicious candies have a
melt-in-your-mouth almond praline filling covered with a
wonderfully thick dark chocolate glaze, rolled in

velvety cocoa and sugar.

13 / Wooden Snowflakes with Latvian Designs,
birch, set of 4, diameter 4", LV, #8886, $20
Snowflakes can be used as decorations or coasters.

7 / Kalevipoeg Milk Chocolate with
Almonds, 10.5 oz, EST, #31334, $11
8 / Suur Toll Dark Chocolate with
Whole Hazelnuts, 10.5 oz, EST, #31648, $11
9 / Linda Milk Chocolate with Hazelnuts,
10.5 oz, EST, #31651, $11

B
10 / Kalev Dark Chocolate with Hazelnuts, % %

10.5 oz, EST, #31649, $11
12 / Barta Brooch

11/ Christmas Chocolate Assortment, 6.7 oz, LV, #8506, $12 Button Earrings, diameter
A true Christmas gift of refined dark chocolate bites - with mascarpone, 3/8", LV, #8673, $22 ;
sea buckthorn, condensed milk and gingerbread/cranberry fillings. 2 /I

1-800-506-2312 www.balticshop.com



CERAMIC ORNAMENTS

2/ Flying Angel, 4/ Santa Claus

choose color, ceramic, Ornament,

height 4-3/8", width | ceramic, height

1-3/8", LT, #14725, $15 2-3/4", diameter
1-3/8", LT,

3/ EIf or Snowman ] #14707, $8

Ornament”,

ceramic, height 2",
diameter 1-3/8",
LT, #14709, $9

5 / Ceramic Bell with Star, snowman on one side, tree on
the other, height 1-3/4", diameter 1-1/2", LT, #14728, $8

1/ Ceramic Angel Candle Holder,
height 7", diameter 3", LT, #14722, $42

7 / Radiant Sun Pendant, reversible -
other side has silver button center,
diameter 1-3/4", silver, LV, #8137, $165

Christmas Tree Ball with Amber Sprinkles:
9/ Large, diameter 3-1/2", LT, #13607, $12

10 / Medium, diameter 2-1/2", LT, #13695, $10
11/ Small, diameter 1-1/2", LT, #13696, $7

" 8 / Angel Magnet,
: | ceramic, choose pose,
2"x 3" LT, #14726, $8

13 / Tall Ceramic Angel,

height 6-1/4", diameter 2-3/8",

LT, #14723, $42

14 / Angel in Swing,

ceramic, height 4-3/8", width 4-3/8",
LT, #14718, $40

15 / Angel in Boots, ceramic,
height 9", width 3-1/2",
LT, #14717, $48

Set your new companion
on a ledge or shelf.
It will sit on its own.

A

12 / Ceramic Angel Figurine,
choose pose, height 2", LT,
#14727, $8

22
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CERAMIC
RNAMENTS

1/ Tallinn Puzzle, 300 pcs, 12" x 16-1/2",

EST, #31729, $20

2 / Santa with Coat and Hat, ceramic,

height 1-1/2", diameter 1-3/8", LT, #14708, $8
3 / Ceramic Guardian Angel Bell with Star,
choose color, height 2", diameter 1-3/8", LT, #14710, $8

Our ceramic angels and bells make for charming
Christmas tree ornaments. It's fun to havg a story
or memory behind the ornaments you hqng
on the tree, and thi§ one will be a throughtful gift
that’s sure to be chgrished for years to cgme.

4 / Woven Bracelet with

Tie, wool and linen,

tie to correct size, width 3/4",
length of woven part 6-1/2",

\X LV, #8911, $22

% 5/ Riga Dark Chocolate
i Bars, set of 5, 3.5 0z
(5pcx0.7 0z), LV, #7709, $6

l ) #8245

‘5 6 / Ceramic Angel Bell,
height 4-3/8", diameter 2",

LT, #14721, $26

7 / Ceramic Angel,

height 5", diameter 1-3/8",

LT, #14724, $26

8 / Green Christmas Tree Bell, height 2-1/8",
diameter 1-3/8", LT, #14730, $8

9 / Christmas Tree Bell Ornament,

blue or white, height 3-1/8", diameter 1-1/2",
LT, #14729, $9

T 10 / Flying Angel,
choose color, ceramic,

3*-. height 4-3/8", width

% 13/8" LT, #14725, $15

12 / Ceramic Bell with

2 Angels, height 4", diameter 3",
LT, #14720, $19

13 / Ceramic Bell with

u 11/ Little Angel Ornament, choose color, 1 Angel, height 2-3/8", diameter
height 1-1/2", diameter 1-1/8", LT, #14711, $8 1-1/2", LT, #14719, $10

23
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CHRISTMAS TREATS

1/ Cherry Jelly Candy
in Chocolate Glaze,

6.1 oz, EST, #31151, $6
2/ Black Currant Jelly
Candy in Chocolate
Glaze, 6.1 oz, EST,
#31638, $6

5 / Draakon Raspberry Jelly
Candy in Chocolate Glaze,

6.1 oz, EST, #31644, $6

6 / Mari Berry Jelly Candy

S in Chocolate Glaze,

6.1 oz, EST, #31640, $6

7 / Draakon Milk Chocolate
with Popping Sugar, 3.5 oz,
EST, #31576, $6

8 / Draakon Strawberry-Banana
Jelly Candy in Chocolate Glaze,
6.1 oz, EST, #31645, $6

3/ Tilk Piima
Hard-Boiled Milk Candy
With Milk Filling, 4.2 oz,
EST, #31646, $4

4 / Maiuspala Praline
Candies, 6.1 0z, EST, #31647, $6

Mmmm, smooth delectable chocolate from the Kalev Chocolate Factory. The Estonian confectionery company
can trace its origins back two hundred years, bringing you hand-crafted sweets from truffles and chocolate
candies to marzipan bars and biscuits and wafers.

9 / Christmas Tree Bell Ornament,

blue, height 3-1/8", diameter 1-1/2", LT, #14729, $9

11/ Mesikapp Case of Sweets, 12/ Felted Bear Pin,
13.3 oz, EST, #31718, $17 light grey, height 2-3/4",

10 / Little Cow

Milk Toffee :
“Gotina”, p\ ain, Assortment /ﬁc/udes Wafer candy, LV, #8516, $30
6.5 07 uncoated milk bar with wafer, This beautiful pin is perfect

LV, #8957, $5 uncoated candies, and Dops chocolate.  for your jacket, bag or hat.

13 / Chocolate with
Fruit and Nuts, 17.6
0z, LT, #14819, $34
Delectable chocolate with
hazelnuts, almonds, dried
pineapple and golden

14 / Genuine Latvian 100% Rye Bread, rasis.

Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2054, $24
For more bread options go to www.balticshop.com
and click on "Food" (in left side-bar)

and then "Latvian Rye Bread from Riga"
(under Genuine Latvian Rye Bread heading).
15 / Trivet, oak, 8" x 7", LT,
#14759, $30

16 /.Handmade Chocolate Collection Lietuva, 3.3 oz, LT, #14817, $15
Cararlﬁe/, beer, bitter chocolate cream and strawberry fillings.

17 / Dark Chocolate Candies with Cranberries and Rye Bread Crumbs,
6.7 0oz, LV, #8902, $15

24
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CHRISTMAS TREATS
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4 / Pergalé Cognac Chocolate Truffles,

7 0z, LT, #14787, $8

5/ Vanilla Zephyr “Maigums” with Riga Black Balsam
Currant Filling (similar to marshmallow),

individually wrapped, 6.5 oz, LV, #8614, $9

3/ Kalev Liqueur
Filled Chocolates,
12.3 oz, EST, #31720, $12
Enjoy a bitter dark chocolate
filled with the renowned
Estonian Viru Valge vodka or
Vana Tallinn rum liqueur.

1/ Christmas Tree Bell Ornament,
white, height 3-1/8", diameter 1-1/2", LT, #14729, $9

e TR epainitis
2/ King-Size Candy Bars, kA ST
39.5 oz (box of 28 candy bars), LV, #8858, $23 1
Flavors:
Chocolate with Riga Black Currant

6 / "Serenade” Chocolate Bar, 7.7 oz, LV, #8860, $9
Feel the magic of this classic dark chocolate, apricot and hazelnut treat.
7 / “Lacttis Kepainttis” Little Bear Chocolate Bar, 7.7 oz, LV, #8859, $9

1
lf | Balsam, Serenade, Salda rulete;
ey -3 ; —-..I.l Vaverite; Miks; Sarkana magone.

10 / Staigmena Cream-

H Flavored Soufflé Collection Delicate milk chocolate with airy waffle pieces and whole almonds.
|i 105 07, LT, #14818, $14 11/ Vana Tallinn Liqueur
J Filled Chocolates, 5.6 0z,
| 0l & EST, #31253, $24
[

9 / Amber Chocolates,

5.8 0z, LT, #14806, $18

Indulge in the different Amber fillings -
“DZiugas” cheese, chocolate cream
liqueur with raisins, eggnog chocolate
cream, almond cream, cognac
chocolate cream, and chocolate

8/ Assorted
Chocolate Gift Box,

5.9 oz, LT, #14816, $19
Enjoy six delicious fillings -
hazelnut, mascarpone, almond, hazelnut cream.

cashew, coffee, coconut. The box . 12/ Kalev 7 Lemmikut Mixed
includes a matching card that can Candies, 17.6 0z, EST, #31639, $12
bg persona//'zed with a message. 13 / Cherry and Liqueur

Nice gift Chocolates, 7.9 0z, LT, #14784, $8
Dark chocolate exterior with a whole cherry
and liqueur filling. G

19 / GOURMET Whipped Cream Truffle Assortment, 7.4 oz, LV, #8960, $14 6
Airy moments of deliciousness linger on your palate. Dark chocolate interacts intricatelly with nuanses of a whipped filling.
20 / GOURMET Exquisite Chocolate Selection, 8.1 oz, LV, #8961, $14

This selection of Gourmet truffles is perfect for an exquisite and elegant celebration of life where magic fills the air. You will
find excellent flavour combinations coated in Laima’s dark chocolate: mango cream filling, strawberry and basil mascarpone
cream filling, strawberry marzipan and champagne cream filling, and a brandy and black currant caramel filling.

Lol 4
14 / Tiramisu Flavored Milk
Chocolate with Biscuit Pieces, 3.5 oz, EST, #30820, $6

15 / Dark Chocolate with Cranberries, 3.5 oz, LT, #14409, $5
16 / Smooth Milk Chocolate with Raspberry Bits and

Rice Crisps, 3.5 0z, LT, #14783, $7

17 / Dark Chocolate with Raspberries, 3.5 oz, LT, #14411, $5

18 / Migle Chocolate Sweets,
6.7 oz, LT, #14460, $7

25
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KNITWEAR

2/ Scarfin Grey Ethnic Pattern,
part wool, double-knit, width 7-1/2",
length 5.5, LV, #8862, $55

3 / Gloves, white with
orange-brown design, 100% wool,
sizes: S-M-L, LV, #8871, $48

4 / Gloves, black with green-red
design, 100% wool, sizes: S-M-L,
LV, #8872, $48

9 / Wooden Toy Shoe,

2-3/4" x 4-1/8", LT, #11553, $9
For little fingers to learn and practice
lacing and tying a shoe!

1/ Wooden Lacing Toy,
2-3/4"x 3-1/2" x 1-1/2",
LT, #11307, $10

Lead the mouse through

7 / Traditional Latvian Socks,
yellow-green cuff, 100% wool,

the block of cheese. sizes: M-L-XL, LV, #8870, $40
8 / Traditional Latvian
i Socks, black and grey
ad A cuff, 100% wool,
=5 o sizes: M-L-XL,

LV, #8869, $40

5 / Infant Mouse Socks, pink or blue,
100% wool, LV, sizes S-M, LV, #8864, $25
6 / Children’s Mouse Mittens, double
knit with string, pink or blue, 100%
wool, LV, sizes S-M, LV, #8865, $25

The Baltics experience cold winters,
and knit items are par for the
course there. In the city or
countryside you will see men and
women wearing the functional yet
beautifully designed mittens and
socks all winter long. Add a pair to
your collection, or make it
an unforgettable gift. % ','
s 12/ Felted Wool Mittens with Embroidered Ornament, '-5_'.‘15:"?1“,_,
14 grey, 100% wool, sizes: M, L, EST, #8912, $40 SR

13 / Latvian Mittens with Rose
Pattern, 100% wool,

sizes: S-M-L, LV, #8878, $42
14 / Latvian Mittens with Light
Rose Stripes, 100% wool,

sizes: S-M-L, LV, #8877, $42

15 / Latvian Mittens with Grey
Star Pattern, 100% wool,

sizes: S-M-L, LV, #8875, $42

16 / Latvian Mittens with Grey
Sun Pattern, 100% wool,

sizes: S-M-L, LV, #8876, $42

10 / Namejs Cuff Links,
length 1", width of braid
1/4", LV, #7459, $180
11/ Namejs Ring, width
of braid 3/8", LV,

#8840, $95

b WS 77 100% wool, sizes: S-M-L, LV, #8874, $42 i
" - h_ 18 / Latvian Mittens with Red Jumis Design, ) ) ,
“an 100% wool, sizes: S-M-L, LV, #8873, $42 AT AR SRR e
% 12" LT, #14760, $38
21/ Trivet, oak, 8" x 7",

19 / Symbol Ring, Jumis symbol on one side, LT, #14759, $30

Usins symbol on other sidewidth of face 3/4”, 22/ Small Trivet, oak, 8" x 5,
silver and gold, LV, #8745, $280 LT, #14761, $18

www.balticshop.com / 1-800-506-2312
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1/ Spanxti, Dievo Zirgai, Laimes ratai,

folk, 9 songs,
#13741, $25
5/ AS tau sakau,
VILMA EAVA V.Kava, novel,
in Lithuanian,
= hardcover, 312 p.,
as tau sakau 9"x 6",
#14686, $18

Two friends - one

in Vilnius and the
other now in Chicago -
stay in touch via Skype,
and help each other
through good times
and bad.

8 / Berniukas
su smuiku, J.Fainas,

A.Eidintas, historical

in Lithuanian, fiction, in Lithuanian,
hardcover, 304 p., hardcover, 416 p.,
9"x 6", 6" x 8-1/2",

#14692, $20 #14616, $50

Jochanan Fain tells about
life in the Jewish ghetto
and hiding places, but
also conveys the
landscape of Kaunas
during the war and
post-war years.

a multifaceted political/

of Lithuania.

15 / Svediskas gimtadienis,
Aleksandras Makejevas, in
Lithuanian, hardcover, 10 p.,
8"x 5", #14695, $24

Four friends from a small town in
Lithuania travel to Sweden to
celebrate one of their birthdays.
Their journey is accompanied by
funny misunderstandings and
adventures on land, in the sky .
and at sea.

9 / Paga prie Mémelio,

The Klaipeda uprising was

diplomatic/military operation
carried out in 1923. This book
is dedicated to those who care
about the honorable history

LT CD/BOOK

-

Ly

4 / Karmelio kalno
papedéje, G.Bleizgys,

in Lithuanian, hardcover,
376 p., 9"x 6",

#14687, $20

An autobiographical novel
about a spiritual path: identity,
purpose, and one’s place

in this world.

2/ Donis, Ein Saulelé aplink dangy,
neofolk, #13745, $22

The album is based on Lithuanian Folklore
and Sun Mythology.

3/ Rugiaveidé, 20 Mety Drauge,
double CD, folk and post folk, 24 songs,
#14654, $35

6 / Barakuda,
D.Konteniené,
novel, in
Lithuanian,
paperback, 416 p.,
8"x 5",

#14689, $20
This is a story about
awoman who is
always aching

for more.

7 / Laiskai i$ praeities,

Andréja, novel, in Lithuanian, paperback,

256 p., 8" x 5", #14691, $20

Augustine has just moved into a charming apartment
in Old Town when she finds a bundle of old love letters.
She is intrigued by the life of the woman who lived
there before her.

10 / Vakar ir visados,
M.Martinaitis, poetry,
in Lithuanian,
hardcover, 512 p.,

8" x 5", #14694, $26

12 / We Love Lithuania, in Lithuanian
and English, hardcover, 119 p., 8-1/2"
x 10", #14790, $76

Popular historic sites and places of interest

in Lithuania.

11 / Veronika Povilioniene

ir Dainius Pulauskas,

Vai kelias, kelalis, pop, 18 songs,
#14653, $20

13 / Zemaiciai. Gyvenimai ir Sventés,
ABalténas, V.lvanauskaite-Seibutiene,
in Lithuanian, hardcover, 223 p.,

10" x 9", #13451, $50

The people of the Samogitia region have their
own dialect, way of life and cultural traditions.
This book shows observations and photos of
the traditional yet ever-changing Samogitia in
modern times. It includes a dialect dictionary
and summary in English.

14 / Suvalkija Stduva,
in Lithuanian and English, hardcover, 215 p., 9" x 10-1/2", #14789, $58
One’s native land is an eternal mark of identity, and Suvalkija (otherwise known as
Sadava) projects a very strong sense of identity.

16 / Arvydas Sabonis. 11 skyriy i$ didZiausio lietuvio gyvenimo, L. Radzeviciene,
V. Radzevicius, in Lithuanian, hardcover, 272 p., 10" x 7", #14256, $46

Reporters Laisvé and Vitaras Radzevicius reveal very interesting stories about Arvydas Sabonis.
Where did he leave an engagement ring for Ingrida? How did he educate their children? How did

he avoid Moscow’s CSKA team? In his seemingly fairytale life there were injuries, betrayals and

political intrigue. Here his family, friends and rivals concede furtive details.

www.balticshop.com
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5 / Auli un Tautumeitas, Lai

masina rotajas!, post-folk, 13 songs,
#8654, $18

The drum and bagpipe group “Auli”
collaborate with the female polyphonic
ethno group “Tautumeitas” on this powerful
album of wedding songs.

2 / Gadalaiki. Ziema. Klavieres,
piano, 12 songs, #8660, $16
Popular Latvian melodies of various
composers interpreted

by pianist Normunds Kalnin$

PR ZvEINERS |

P ————

6 / Bet Bet un Jazepa Medina
1.mazikas skolas zénu koris, Pérlu
zvejnieks,

pop, 13 songs, #8661, $18

9 / Imanta Kalnina Ziemassvétku
dziesmu izlase, Meklétaja roze,
pop, 12 songs, #8664, $18

13 / Mana dziesma Latvijai,
pop, various artists, 20 songs,
#5401, $16

23
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10 / Normunds Rutulis,
Vél viens laimigs rits, pop,
12 songs, #8657, $16

SVIESTS

14/ Sviests 7,
various artists, post-folk, 21 songs,
#8662, $18

1-800-506-2312

3/ Gadalaiki. Pavasaris. Gitara,

guitar, 10 songs, #8658, $16
Guitar soloist: Rihards Libietis

7 / Labveéligais Tips, Kaste, pop,
14 songs, #8656, $18

11/ 100 poplarakas latvieSu
zinges un Slageri,

sheet music with melodies and
chords, in Latvian, paperback/
spiral bound, 132 p., 12" x 9",
#8637, $25

15 / Galaktika, Sirds vél tic,
pop, 16 songs, #8655, $16

4 / Gadalaiki. Vasara. Stigas,
instrumetal, 9 songs, #8659, $16
Well-known pop songs (by Raimonds Pauls,
Imants Kalnins, Uldis Stabulnieks, jJanis
Lasens, etc) transcribed for strings,
performed by musicians from the Liepaja
Symphony Orchestra

8 / Viru kopa Vilki. Cinai sveiks!
LatvieSu karaviru dziesmas jaunas
skanas, traditional men’s battle
songs with various guest artists,

11 songs, #8611, $18

- VRl atiminos ...

12/ Vél atminos, Seno skanu

ieraksti Nr.5, schlager selection
from old vinyl records, 23 songs,
#8663, $16

16 / Milakas dziesmas 2017,
schlager, various artists, 21 songs,
#8610, $16



1/ Gredzens,
D.Judina, novel, in
Latvian, hardcover,

2/ Pa aizputinatam
pédam, JVacietis,
U.Gérmanis, in
Latvian, hardcover,
400 p., 8"x 6",
#8761, $30

The basis of this book is
Jukums Vacietis’ “LatvieSu
strélnieku vesturiska
nozime”, published in
1922, but now
augmented with Uldis
Germanis’ foreword and
illustrations from the
Latvian War Museum
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3/ Par spiti gratiem
laikiem,

EVeidenbaums, poetry, in

LV BOOK

4 / No Sélijas para...,
in Latvian, hardcover,
335p., 9-1/2" x 6-1/2",

5 / Es pazistu vairs tikai
sevi, L.SEja, in Latvian,
hardcover, 572 p., 8" x 6",

archives.

240 p., 8" x 5-1/2", Latvian, hardcover, 56 p., #8606, $40 #8755, $40

#8756, $26 . . 8" x 4-1/2" #8769, $19 This book encompasses the Ludvigs Séja (1885-1962) was
E : i 6 / Septini vakari, ! ' o ' i ’ i
At her husband's family “ M F _”.] [”H I{ DJudina 'nove\ in Collection of Eduards Veidenbaums’ highlights that the Latvian a Latvian diplomat and foreign
gathering Katrina SR Y } i Ll ) ’h q ' poems, which have been used in music region of “Selija” has to offer: minister. These diaries and
discovers generations atvian, hardcover, by Imants Kalnins, Juris Kulakovs, Staburags Park, churches, memoirs from 1941 to 1961

224 p., 8" x 5-1/2",
#8768, $25

Katrina and Martins spend
a week at their newly
purchased cabin deep in
the woods. Through an old
notebook they delve 200
years back in time to relive
experiences of the house
and its previous owners.

manors, unique ethnographic
items and people. Compiled
by leva jatniece.

include his time in prison and
concentration camp and his
return to Latvia as a teacher
and translator.

old secrets and scandals. Janis Lasens and many others.

LV
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9/ Vina un Vins. Milestiba.
Attiecibas. Sekss,

J.Rubenis, in Latvian, paperback,
304 p., 9" x 6-1/2",

#8767, $32
7 / PaliekoSi uzzibsntjumi. Theologian Juris Rubenis’ take on
Laikabiedru véstules un atminu kripatas, relationships.

D.Avotina, in Latvian, hardcover, 160 p., 8" x 6",
#8762, $26

Letters and memories of creative Latvian poets of their
time - Imants Auzins, Maris Caklais, janis Sudrabkalns,
Mirdza Kempe, Arija Elksne, Regina Ezera, Olga Lisovska.

8 / Pétera Zveérests,

E.MartuZa, in Latvian,

hardcover, 416 p., 8" x 6",
#8764, $32

This mystery novel seeks answers about
the history of the Baltic peoples, what
we have inherited from our ancestors,
and what was actually written in
Russian Tzar Peter the Great’s treaty.

11/ Bagati radi. SveSos
laudTs, Apsisu Jékabs, in
Latvian, hardcover, 160 p.,
8" x 5-1/2",

#8754, $21

Two stories written by Apsisu
Jekabs in the 1880’ about the
lives of two outcast men in the
Latvian countryside.

Bagati radi

Svesos laudls

10 / Riga jeb zinge par Rigu un vinas dzivi,
E.Dincbergs, M.Reibergs, in Latvian, paperback,
92 p., 8" x 4-3/8, #8766, $32

Take a stroll through 1865 Riga, noticing prominent
buildings, streets, parks, people, traditions and
modernizations in the booming industrial city

150 years ago.

fira imglre Vadwin

12 / Neatkaribas kara stasti 1918-1920,
EJekabsons, in Latvian, hardcover,

494 p., 8"x 6", #8760, $36

This fascinating book covers the events of the

13 / Basam kajam,
l.Indrane, in Latvian,
hardcover, 136 p.,

Latvian independence war, including rarely 8" x 6",
published historical facts, military personnel I #8757, $19 £
features, eyewitness accounts and journal Short story colfection. RAINIS
excerpts. UN VINA MATES
-
i

15 / "Kosmopolitu" lieta un
Aleksandrs Caks, S.Radzobe,
in Latvian, paperback, 208 p.,

8" x 5", #8758, $24

Devoted to the last five years of the

poet Aleksandrs Caks’ life, this book

16 / Rainis un vina mates,
G.Vieglina-Valliete, in Latvian,
paperback, 296 p., 8" x 6",
#8765, $25

14 / Latvian Fairy Tales,
in English, hardcover, 96 p.,
8"x 5", #8759, $32

L ! LN . This biographical novel follows the lives of
2 ; ok e i This book is a collection of typical, chronicles the dramatic and repressive | iy P Rainis’ mother Darta and his older sister
FalhY ThLES popular, widely known Latvian fairy atmosphere of Latvian literary life :I;ﬁ;;n-;r; Gaks Lize - from the Latvian town of Vecumnieki

tales, but with non-standard variations. in the late 19405. to Vitebsk in Belarus.
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FOR KIDS

KES ON PEIDUS

3/ Laul eestimaast, 4/ Lugu lendavate
T JVaiksoo, in Estonian, taldrikutega,
LAUL

paperback, 15 p., E.Raud, in Estonian,
'LEHE ALL? EE Tﬂ"l.l“ﬁ F"FT 8" x5, hardcover, 240 p.,
.. ’ #31653, $25 8-1/2"x 6",
“A Song for Estonia” is #31660, $38
dedicated to Estonia’s An exciting and heartfelt
100th anniversary. trilogy about a city girl's
A great gift this year! summer in the countryside.

1/ Maasikahaldjas Marike. 2/ Kes On Peidus Lehe All?,

Nahkhiirte varjuteater, in Estonian, cardboard book, 6/ Janes tahab
S.Dahle, in Estonian, 10 p., 6-1/2" x 6-1/2", targaks saada,
hardcover, 85 p., 10" x 7/, #31658, $18 E.Miljand, in Estonian,
#31656, $24 “Who is Hiding?" hardcover, 24 p.,

Join Marike as she hosts a fairy 7" x 6-1/2",

party, tends to the garden, #31667, $12

and helps a lost hamster. “The Wise Hunter”.

v SR
“Minu esimesed - -
l\i: L'I']H]Hi.'l'l TH | } 5 / Siiri ja p6orane

i ki e ponn,

S sf}ﬁsﬂéﬂs;“ KUS o ARmaSTvS?

10-1/2"x 8",
#31654, $19

L T TR

7 / Minu esimesed kogemused, 8 / Porsapere Lood, 9/ Saara ja Sasi.
in Estonian, hardcover, 144 p., A.Paeveer, in Estonian, Nelja kdpaga poni,
8-1/2"x 8-1/2", #31657, $28 hardcover, 56 p., 10" x 10", J.Birck, in Estonian,
“My First Experiences” - Learn about #31655, $28 hardcover, 64 p.,
: oetry, nature and folktales! . i ;
Colorful funny pictures! o #31668, $22 KVainola, in Estonian, hardcover,

32 p., 8-1/2"x 9-1/2",
#31669, $26
“Where is Love Hiding?"

11 / Kuldsed lood, in Estonian, paperback,
Tm‘iim_““ 320 p., 7-1/2" x 5-1/2", #31666, $30
This lovely book is a collection of nine exciting adventure stories. /
12 / Laulur6dm, M Kits, in Estonian, i
paperback, 34 p., 11-1/2" x 8", #31659, $29

Songs for preschoolers. .

bt T e

i

#8245 ﬂ
| #14725

%ﬁg ..- it

gy

-
L]

Do the kids in your life already have everything?
Is there nothing new at the local toy store? They
(and their parents) will be happy to get a special
gift from the Baltics. Check out our natural wood
toys and hidden-window books for the toddlers,
and games, dolls, candy and books for older kids.

14 / Mesikapp Case of Sweets,
13.3 0z, EST, #31718, $17
Assortment includes wafer candy,
uncoated milk bar with wafer,
uncoated candies, and Dops chocolate.

Lotte doll. This carefree dog-girl is a
character from a popular

Estonian cartoon and the

favorite doll of many Estonian

13 / Lotte, textile, children. This winter, the [ : m e | : ]
stuffed toy, height 16", children on your Christmas list o - =
EST, #31488, $48 can cuddle up to her, too!
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FOR KIDS

S LIPAS _I.IM
ALFABETS
ClwiaQ
"

1/ Alfabéts. Soli pa solim,
in Latvian, cardboard book,

HA3E

ES Bl. P'[]EKA

2/ Kad neviena nav majas...

3/ Sena Latvija. llustréta

4 / Dullais Dauka, 5 / E.Darzina mazikas skolas

G.Rads, in Latvian, hardcover,
40 p., 11"x9" LV, #8776, $22
33 witty verses - one for each letter
of the alphabet.

9.-13.gadsimta vésture,
A.Liepins, in Latvian,
hardcover, 80 p., 12"x 9",
LV, #8777, $30

14 p., 6"x5" LV, #8771, $9
Teach your child words, beginnning
sounds and the upper and lower

Sudrabu EdZus, in Latvian,
hardcover, 70 p., 8" x €,
LV, #8773, $20

This is a traditional story with

zénu koris, Es bij’ puika,
boys' choir Latvian folk songs,
20 songs, LV, #8778, $16

case alphabet. eternal values. Dullais Dauka

wants to understand the world,
to learn everything he can
about life, to reach for the stars.

lllustrated history of 9th - 13th
century Latvia.

7 / Burtu pasakas,
in Latvian, paperback,

88p, 9" x 7" LV, !A T s
#8634, $19 k - C E
Read a story for each of the | +

33 letters of the Latvian
alphabet. Stories and pictures
by beloved authors Margarita
Staraste, Mirdza Bendrupe
and Jazeps Osmanis.

BUKﬁNGF’AMﬁTﬁn

8 / Wooden Lacing Toy,
2-3/4" x 3-1/2" x 1-1/2",
LT, #11307, $10

Lead the mouse through

the block of cheese. @ J Burti un bildes, 5+ yrs, LV, #7390, $12

Help your child learn Latvian letters! Thirty three cards have a picture with its corresponding
letter on one side, and the capital and lower case letter on the other side.

10 / lepazisti un raksti burtinus! 32 cards, in Latvian, 6" x 4", LV, #8486, $12
Alphabet flashcards for early elementary school. Includes all letters of the Latvian alphabet
in printed letters and handwritten cursive.

6 / Burtingramata.
Lasi, raksti, kraso 5+, in Latvian,
paperback, 48 p.,

11-1/2" x 8-1/2", LV, #8607, $10
Kids will have fun with this step-by-step
workbook of the Latvian alphabet.
Learn to correctly read and write letters
with the help of creative pictures.

11 / Wooden Toy Shoe,
2-3/4" x 4-1/8", LT, #11553, $9

For little fingers to learn and practice
lacing and tying a shoe!

TR N T
A 5 i C

= _CE o
-8 ‘:‘E-‘mﬁ:

z.rsmm'im‘u -
EGLITES

DIEGUZTTE UN DRAUGT

i L i+ o T e

LATVIESU TAUTAS
PASAKAS

Hh DIV

ALM|

15 / Celojums péc Ziemassvétku
eglites, KApsukrama, in Latvian,
paperback, 16 p., 9-1/2" x 6-1/2",
LV, #8772, $8

In these poems the cherished poet
Kornélija ApSukrama combines the
excitement of Christmas with respect
towards nature and animals.

16 / Dzeguzite un draugi,

Kur dzivo laime, pop, 22 songs,
LV, #8779, $16

The album notes include lyrics and music.

I LA A8 1y L

12 / Latviesu tautas
pasakas. Lasi un macies,
Latvian Folktales, Read
and Learn, in Latvian and
English, paperback, 16 p.,
11" x 8", LV, #8774, $9
Well-known favorite stories

in Latvian and English

13 / Pasaku kamolins,

in Latvian, hardcover,
146p., 11-1/2"x 9", LV,
#8775, $33

This colorful collection includes
over 50 Latvian folktales that
have been loved and passed
on for generations.

14 / Christmas Fairy Tales,
Margarita Staraste, in
English, hardcover, 96 p.,
10" x 7", #7129, $20

A collection of the most wonderful
Christmas fairy tales by famous
Latvian author Margarita Staraste.

17 / Wooden Toy Buttons,
2-3/8"x 4", LT, #11554, $9
For young kids to learn

how to sew on a button.
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REFERENCE BOOKS

Jadiry Dt uhrhsed

Ka fEﬂ{.{
lietuviskai

LTHUARRAN rOon
BEGINN AT

I\

Tallinn '

Estonia’s Capital

KEELEMEEL

Bl bvile ki samenn bl

- s e [T WY Sy peep——
| = :

1/ Eesti linnade, alevite ja alevike taskuentstklopeedia, in Estonian, hardcover, 40 p., 7" x 5-1/2", EST, #31687, $62

This book gives an overview of 47 Estonian cities, 12 suburbs and 186 villages - their geography, history, culture and economy.

2/ E nagu eesti. Eesti keele dpik algajatele, M.Pesti, H.Ahi, in Estonian, paperback, 279 p., 11-1/2" x 8", EST, #31689, $49

Estonian for beginners, levels AT+A2. This is an updated version of the popular textbook “E is for Estonia’, including worksheets, a grammar appendix, glossaries, and downloadable audiofiles.
3 / Keelemeel. Eesti keele kasiraamat Sppijale, K.Magi, T.Puik, P.Leiger, |.Hein, in Estonian, hardcover, 239 p., 8" x 6", EST, #31690, $42

4 / Tallinn, Estonia’s Capital, R.Sokk, M.Mikk-Sokk, in English, paperback, 64 p., 8" x 6", EST, #31694, $20

Find inspiration for a Tallinn visit here. From cobblestoned streets and majestic churches to cosy cafés, museums and entertainment venues, gain an understanding of the character, culture,
language and history of the Estonian people.

5 / Estonia, R.Sokk, M.Mikk-Sokk, in English, paperback, 64 p., 8" x 6", EST, #31327, $20

Whether you are on vacation or a business trip, this book will point out interesting places in Estonia. One of the smallest countries in Europe, Estonia will surprise you with its sandly beaches,
national parks, islands, medieval cities, churches, castles, museums and theme parks.

6 / Kalbu lietuviSkai. Lithuanian for Beginners, ].Dzezulskieng, in English and Lithuanian, paperback, 267 p., 12" x 8-1/2", LT, #14685, $85

This is the most up-to-date and engaging language textbook introducing foreigners to contemporary Lithuania. Beginner adult students will learn the practical communication skills needed to
live, work and study in Lithuania. Each chapter contains a variety of activities to develop speaking, listening, reading and writing skills.

i 8 / Estonian
b
L % > Symbol Apron,
»E - cotton, length 28",
& ey EST, #31586, $10
e R Y 9 / Estonian
& a I% B \ Symbol Potholder,
_::L'- ¥ % L bt cotton, 8" x 8,
e BB EST, #31569, $5
Lim LI
7/ Candle in MEC W R
Estonian Colors, ?:- {f‘,, i'l;- E
burn time 1% hrs, ; i -’}':; F : 10 / Ehe Eesti kook. The Taste of Estonia,
hgght Z-B/fr, P S e L.Karron, B.Paju, LVirkus, in Estonian and English, )
diameter 2", e hardcover, 176 p., 10" x 7-1/2", EST, #31691, $58 12/ Tallinn Photo Cube,
EST, #31722, $10 IR e 11/ Estonian Cuisine. Traditional and Modern 2-3/4"X 2-3/4" (2-3/4"x 5-1/2
bl Recipes, in English, paperback, 120 p., 9-1/2" x 6-1/2", When open), EST, #31706, $8
EST #31688, $42 Display different views of Tallinn.

The Estonian Food Academy launched an “Estonia’s New

W 13 / Lietuva Pencils National Dish” contest with the purpose of bringing forgotten
’ set of 3, length 6-1 /2',, dishes back to life, but with a modern twist showing how Estonian

food culture has evolved. This book of the top 40 recipes is
LT, #14753, $6 a present for Estonia’s centenary in 2018.

16 / Eesti rahva rdiva ilu,
S.Arbet, R.Piiri, in Estonian,
hardcover, 112 p., 12" x 6",
EST, #31693, $46

A beautiful photo book and brief
history of Estonian folk costumes.
17 / Eesti mustrid ilma
laande laiali, A.Praakli, in
Estonian and English,

n:,:“;;;@ i hardcover, 272 p., 9-1/2" F
X 6-1/2", EST, #31692, $55 :

14 / Valsts Akadémiskais koris Latvija, Raimonds Pauls, 18 / Baltu dievestibas pamati. Balty religijos
Rozes gars, choir music, 24 songs, LV, #8787, $18 pagrindai, V.Celms, in Latvian and Lithuanian,
Book includes lyrics and information about the composer, conductor hardcover, 280 p., 9-1/2"x 7", LV, #8780, $36
and choir - in Latvian and English. This book is about the Baltic world perspective, as it is
15 / Spanxti, Dievo Zirgai, Laimes ratai, folk, 9 songs, #13741, $25  exp/ained in Latvian dainas, symbols, designs
and pagan traditions, where God is a part of nature, a
person’s guide and helper.

www.balticshop.com / 1-800-506-2312



CALENDARS

4/ Latvija 2018 Table
Calendar, in Latvian and
English, name days
included, 4-3/4" x 5-1/2",
LV, #8782, $8

3/ 2018 Estonian Churches
s' Calendar, in Estonian, 16" x 12",
EST, #31696, $8

1/ Estonian Postcard
2018 Table Calendar,
in Estonian and English,
6-1/2" x 6-1/2",

EST, #31698, $12

2/ Tallinn Postcard
2018 Table Calendar,
in Estonian and English,
6-1/2" x 6-1/2",

EST, #31699, $12

=

572018 Lithani;n Desk Stand '-""‘-'EI'I3201 8

-

Calendar, in Lithuanian, 4" x 8",

LT, #14795, $12

6 / 2018 Desk Stand Calendar,

in Lithuanian, 4" x 8", LT, #14796, $12

11/ Latvija 2018 Calendar,
in Latvian and English, name
days included, 16-1/2" x 11-1/2",

10 / Tallinn 2018 Graphic Art
Calendar, in Estonian and English, LV, #8784, $15

14"x 9", EST, #31695, $16 12 / Riga 2018 Calendar,

7 / Lithuania Turns 100 16-Month Easel Calendar, in Latvian and English, name days
Sep 2017 - Dec 2018, in Lithuanian and English, included, 16-1/2"x 11-1/2",
4-3/4" x 5-1/2", LT, #14793, $5 LV, #8785, $15

8/ Lithuania 16-Month Easel Desk Calendar,

Sept 2017 - Dec 2018, in Lithuanian and English,

4-3/4" x 5-1/2", LT, #14792, $5

9 / Lithuanian Castles 2018 Easel Calendar,

in Lithuanian and English, 4-3/4" x 2-3/4", LT, #14794, $3

13 / Gediminas Castle 3 Months per Page 2018 Wall

s ses

| 3 ; . "5 s« 7| Calendar, in Lithuanian and English, 19" x 13",
B8 30 11 12 1 14| LT #14802, $9
1B 18 17 1B 18 H AN . .
3 23 3a 3% 2 o7 2@ | ohowscurrent previous and following month. Tear off calendar page. Eihan: kunsikeslendar
= 30 ™ Picture does not change.

2018

14 / Trakai Castle 3 Months Per Page 2018 Wall Calendar,
in Lithuanian and English, 19" x 13", LT, #14801, $9

Shows current, previous and following month. Tear off calendar page.
Picture does not change. 20/ 2018 Kihnu
15 / Sunny Morning 2018 Calendar, in Lithuanian and English, 19" x 9, LT, #14799, $8 Calendar, Lendav aeg.
16 / Lithuanian Scenery 2018 Calendar, in Lithuanian, 12" x 12", LT, #14797, $7 Kihnu kunsikaalender,
17 / Lietuva 2018 Calendar, in Lithuanian, 12" x 12", LT, #14800, $7 in Estonian, 16" x 12",
| 18 / Lietuva 2018 Calendar, in Lithuanian, 8" x 12, LT, #14798, $10 EST, #31697, $16

w iy

Ngdy
NiEls

19/ Latvian Symbol 4§
Calendar 2018, in Latvian,
name days included,

14" x 9-1/2", LV, #8783, $15
Discover the powerful symbols in Latvian ethnography.

Be sure to keep checking online for new calendars as they come in! www.balticshop.com, click on “Books-Books by Subject-Calendars”. 3 3
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SPORTS

1/ Flowered Lietuva Cap,

cotton, plastic snap closure, adjustable size, LT, #14389, $20
2/ Est 1154 Tallinn Cap,

cotton, velcro closure, adjustable size, EST, #31731, $18

3/ Lietuva Vytis Patch, iron-on, 2-1/2" x 2", LT, #14659, $5

4/ Lietuva Flowered Women's Baseball Cap,

cotton, velcro closure, adjustable size, LT, #14629, $18

5 / Lithuania Original 1009 Vintage Cap,

maroon, cotton, velcro closure, adjustable size, LT, #14632, $18
6 / Lithuania Country of Original Denim Cap,

cotton, yelcro closure, adjustablg size, LT, #14635, $18,
] |

7 / Lithuania Flower T-Shirt, Latvija 100 = J.
WemERSElip S T R & -
100% cotton, sizes: S-M-L-XL, LATWIA
LT, #14393, $35

8 / Reindeer T-shirt, 100% cotton,

color: black, sizes: S-M-L, ’_ '

LV, #8889, $35 A 2

LATVIJA

9 / Latvijai 100 T-shirt, 100% cotton, color: white, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8971, $20
10 / Austras Koks T-shirt, 100% cotton, color: grey, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8969, $20
11/ | Love Latvia T-shirt, 100% cotton, color: white, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8970, $20
12 / Latvian Map T-shirt, 100% cotton, colors: maroon, black; sizes:

S-M-L-XL-XXL, LV, #8616, $20

16 / Latvian Coat of Arms Sweatshirt, dark blue, 50% cotton, 13 / Lithuania Vytis T-Shirt, 100% cotton, color: black; sizes: S-M-L-XL-XXL, LT, #14813, $20
50% polyester, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8966, $48 14 / Tallinn - Capital of the Republic of Estonia T-shirt, 100% cotton, color: black; sizes:

17 / Latvian Coat of Arms Hoodie, grey, 50% cotton, S-M-L-XL-XXL, EST, #31704, $16

50% polyester, sizes: XS-5-M-L-XL-XXL, LV, #8965, $56 15 / Riga T-shirt, 100% cotton, color: black; sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8619, $24

18 / Estonian Lighthouse T-Shirt, 100% cotton, color: light grey; sizes: S-M-L-XL-XXL, EST, #31703, $16 22 / Lithuanian National Team Jersey 2016/2017,
19 / Riga Skyline T-shirt, 100% cotton, colors: black, maroory; sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8617, $20 100% polyester, colors: red, yellow;

20/ Best Bﬂty Estonia T-shirt; 100% cotton, color: gieen; sizes: S-M-L-XL-XXL, EST, #31705, $17 sizes: S-M-L-XL-XXly, LT, #14602, $75

J_J:? E

21/ Lay's Creamy Forest
Mushroom Potato Chips, .
530z LT, #8204, $4 - e



1/ Hat, double-knit cotton, black with reflective design, choose size, LV, #8867, $30
2 / Hat, double-knit cotton, maroon with reflective design, choose size, LV, #8868, $30
3/ Reindeer Hat, double-knit cotton, denim blue with reflective |
picture, choose size, LV, #8866, $35

MULLLIMLITST

4 / Mullumuiste, L. Mandmets, in Estonian,
paperback, 128 p., 5-1/2" x 4", #31677, $23
Lea Mdndmets writes short stories infused with a folk
legend feel.

5 / White Sun Necklace, silver with leather
cord, diameter of sun 1-1/4", total length 21",
LV, #8680, $175

6 / Estonian Flag Bowtie, natural linen,
height 2-3/8", width 4-1/2", EST, #31484, $25
7 / Latvian Flag Design Bowtie, natural linen,
height 2-3/8", width 4-1/2", LV, #8216, $25

8 / Lithuanian Flag Bowtie, natural linen, : “‘i
height 2-3/8", width 4-1/2", LT, #8342, $25 “#8858

S

9/ Linen Bag with Latvian Symbols,
| 55% linen, 45% cotton, 154% 14", LV, #8625, $12
10 / Tote Bag with Estonian Designs, 100% cotton,
15" x 14-1/2", EST, #31702, $12

11 / Lithaunian Map Tote Bag,

100% cotton, 15" x 14", LT, #14780, $8
12 / Lithuanian Cities Tote Bag,

100% cotton, 15" x 14", LT, #14779, $8
13 / Lithuanian Castles Tote Bag,
100% cotton, 15" x 14", LT, #14781, $8

18 / Leather Passport Cover with embossed
Latvian designs, length

5-3/8", width 3-1/2", LV, #8967, $15
% 19 / Namejs Tie Clip, length 2-1/4",
width of braid 1/8", LV, #8141, $110

By Y T T N PR P i
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14 7 Sun Symbol Charm Bracelet, width of face 5/8", LV, #8681, $150 LA

15 / Latvian Ornament Chain Bracelet, width 1/2", LV, #8683, $98
16 / Latvian Horseshoe Pin, diameter 1-3/8", LV, #8747, $160

17 / Amber Pendant with 17” Leather

Cord (choose from cognac, milky or clear amber),
pendant length 17, width 3/8”, LT, #14499, $12
20 / Amber Pin with Tassel,

length 1-1/8", diameter 5/8", LV, #8843, $52 Qg o i
Amber Heart Pendant: i g k-
21/ Mini, length 3/4", width 3/8", LT, #14492, $15 . bl
22/ Small, length 1", width 5/8", LT, #14493, $22
23 / Medium, length 1-1/8", width 3/4", LT, #14494, $28
24/ Large, length 1-1/2", width 1-1/8", LT, #14495, $48

25 / Amber Pen, L
metal and amber, length 5-1/2", LT, #14775, $20

26 / Latvia Silhouette Pin, length 7/8", width 3/4", LV, #4638, $45
27 / Table Lamp, choose Auseklis or Jumis design and

and light or dark textile, oak, height 10", LV, #8883, $90

1-800-506-2312 www.balticshop.com
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1/ Rye Crackers with Walnuts, 4.9 oz, LV, #8191, $6

2/ Light Fruit Bread, Net Weight approx. 5.5 Ibs, LV, #2506, $42

3/ Carrot Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2507, $24

4 / Genuine Latvian 100% Rye Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2054, $24

Christmas Tree Ball with Amber Sprinkles:
5/ Large, diameter 3-1/2", LT, #13607, $12

6 / Medium, diameter 2-1/2", LT, #13695, $10
7 / Small, diameter 1-1/2", LT, #13696, $7

To order items in this catalogue, please go to www.balticshop.com or call 1-800-506-2312 (North America).

At the BalticShop website, you can begin shopping right away with the SKU numbers listed in the product descriptions in this catalogue! Enter each SKU
number into the SEARCH window in the upper left hand corner. Each item you are looking for will open on the site, and you can start adding items to your
shopping cart. Shipping charges will be calculated with every item you add.

All prices as listed are subject to change. Please check online for prices and availability or call us at the number listed above.

To sign up for our online newsletter, send an e-mail to info@balticshop.com with the subject line text “subscribe”. To continue receiving our print catalogue,
please send your mailing address to info@balticshop.com or to our mailing address in either the US or Latvia. Due to the falling US dollar and rising inflation

in Eastern Europe, you may notice an added dollar or two to some items, but rest assured that BalticShop will never ever sacrifice the quality that our customers
have come to expect.

Europe: Z/S Pilslejas, Bebru pag., Kokneses novads, LV-5135, LATVIA
North America: 2842 Main St #333, Glastonbury, CT 06033-1036 BALTIC
CUSTOMER SERVICE: 1-800-506-2312 SHOP



